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COVID 19 nije ono što Vam govore. Informirajmo se. 
Ovo je hitno!

Činjenično je dokazano da zapravo NE postoji medicins-
ki opravdan razlog za proglašavanje ikakvog izvanred-

nog stanja. “Krizni menadžment” je postao potpuno 
disproporcionalan nametnutim mjerama. 

U daljnjem tekstu možete pročitati izvatke iz Otvorenog 
Pisma Zdravstvenih Djelatnika vlastima u Belgiji (te iz 

drugih izvora) koji razotkrivaju pravo činjenično stanje:
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THIS VIDEO IS NO LONGER AVAILABLE

Sorry about that...

8. Ovdje se zapravo ne radi o našem zdravl-
ju, nego o STVARANJU STRAHA I PANIKE 
tako da prihvatimo to što nam se oduzimaju 
naša prava. 

PRAVA namjera ove najveće prijevare u ljudskoj povijesti, osim 
uništavanja ekonomije i stjecanja veće kontrole nad ljudima jest 
nametanje CJEPIVA populaciji, koje će kombinirano uz 5G radijaciju, 
proizvesti katastrofalne posljedice po �zičko, mentalno i duhovno 
zdravlje čovjeka.  NI POD KOJU CIJENU NEMOJTE PRIMITI TO CJEPI-
VO! Istražite svaki sastojak tog cjepiva. Nametanje obveze cijepljenja 
protiv volje građana je protuzakonito.

9. Većina alternativnih informaci-
ja o ˝pandemiji˝ odmah je uklon-
jena s Youtube-a i drugih medi-
jskih platformi. Cenzura se odvija 
u punom jeku. Ono što možemo 
vidjeti u medijima je čisti informaci-
jski terorizam. Nismo vidjeli nikakve 
otvorene debate u medijima u 
kojima bi se mogli izraziti suprotni 
stavovi, što ide protiv života u 
slobodnom i demokratskom društ-
vu! Kako bismo došli do građana 
moramo naći drugačije načine, kao 
što je kroz ovaj letak.

Na tisuće liječnika, odvjetnika i običnih građana već istupaju u javnost, protesti-
raju i odriču se onoga što je postalo najveći zločin protiv čovječnosti, oduzimajući 

nam naša osnovna ljudska prava, a sve na temelju masovne obmane.
Zauzmi se za svoja prava! Pokaži da si budan/budna time što odbijaš slušati vlasti 

i njihove laži.
Informiraj se i PODIJELI!

Informirajte se i podijelite!
Web mjesta koja možete posjetiti za više informacija (nekoliko njih):

acu2020.org, londonreal.tv, medicineuncensored.com, lbry.tv/@weareresistance, 
americasfrontlinedoctors.com, win-war.org, stopworldcontrol.com

UJEDINJENI PROTIV COV-
ID19 PRIJEVARE!
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1. Svake godine vidimo mješavinu virusa 
gripe, nakon čega slijede korona virusi. Ne 
događa se ništa drugačije od onoga što uobičaje-
no vidimo. Štoviše, smrtnost je puno niža od 
očekivane smrtnosti i blizu smrtnosti od obične, 
sezonske gripe.

2. Upotreba generičkih PCR testova donosi 
lažne pozitivne rezultate. Ako nekome test 
ispadne pozitivan, to ne dokazuje da je ta osoba 
zaražena.
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3. Registrirani broj umrlih od korone je PRENA-
PUHAN KROZ MEDIJE koji ISKLJUČIVO promovira-
ju strah. Ljudi umiru iz drugi razloga, npr. gripe, 
većinom stariji ljudi a većina smrti je KATEGORIZIRA-
NA kao Covid19 što dodatno napuhuje brojke. 

Velika većina umrlih pacijenata imala je preko 80 godina starosti. 
Većina (70%) umrlih a mlađih od 70 godina, već je imala neku bolest ili 
poremećaj kao što su kardiovaskularna oboljenja, dijabetes melitus, 
kronična plućna oboljenja ili pretilost. Velika većina in�ciranih osoba 
(>98%) uopće se NIJE razboljela ili je imala blaže simptome ili se opora-
vila sama od sebe, u kućnoj njezi.

4. NE postoji veza između nametnutih 
karantena i širenja infekcije. Karantena nije 
dovela do niže razine smrtnosti. Socijalna 
izolacija i ekonomska šteta doveli su do pov-
ećanja depresije, samoubojstava, 

 obiteljskog nasilja i zlostavljanja djece. Studije su već dokazale da 
što ljudi imaju bogatiji socijalni život, to su otporniji na viruse. Puno 
je veća vjerojatnost da socijalna izolacija ima fatalne posljedice.

5. Širenje virusa prenosi se kapljično (kroz 
kihanje i kašljanje) ili kroz aerosol u 
zatvorenim, neprozračenim prostorijama. 
Prema tome, zaraza se NE MOŽE dogoditi u 
otvorenim prostorima.

6. Zaštitne maske pripadaju u kontekst bolnica, 
staračkih domova ili u slučaju stupanja u kontakt 
sa dokazanim visokorizičnim skupinama. Zaštitne 
maske snižavaju rizik od prenošenja virusa 
kapljičnim putem kroz kihanje ili kašljanje.

Zaštitne maske kod zdravih pojedinaca su NEUČINKOVITE u borbi 
protiv širenja viralnih infekcija. Nošenje zaštitnih maski nije bez 
nuspojava: manjak kisika u krvi (glavobolja, mučnina, slabost ili 
gubitak koncentracije) dogodi se poprilično brzo, a proizvode 
učinak sličan visinskoj bolesti. PRESTANITE NOSITI MASKE!

To ne opravdava nametanje mjera socijalne distance, a koje su 
utemeljene isključivo na tim testovima. Većina ljudi kojima su (PCR) 
testovi ispali pozitivni nije se žalila na ikakve simptome. Njihov 
imunitet je jak.

Epidemiološke studije dokazale su da je praktički nemoguće da 
zdravi ljudi prenesu ikakav virus.

7. Trenutačno se raspravlja o drugom valu, sa 
dodatnim postrožavanjem mjera. Međutim, ako 
pogledamo stvar pažljivije, možemo utvrditi da nije 
došlo do povećanja broja pacijenata u bolnicama ili 
do povećanja smrtnosti

 U stvarnosti se ne događa drugi val već manipulacija brojevima 
(takozvani ˝case chemistry˝), uslijed povećanja broja ljudi koji se 
testiraju uz pomoć PCR testova.

Einige wichtige Lügen und Fakten über 
¨PLANdemie¨ ..., die dem Offenen Brief der 
Gesundheitsfachleute an alle Behörden in 
Belgien und anderen Quellen entnommen 
wurden:
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